Q1 Solutions

Meldung: Auf der Jahresrechnung wird nicht der richtige Abschlag gedruckt

Zase: Thr zukiiftiger Abschlagsbetrag von 6.896,05C errechnet sich aus Threm Verbrauch im vergangenen
Abrechmungszeitraum.

Ihr zukiinftiger Abschlagsbetrag Betrag netto  + Umsatzsteuer = Betrag brutto

in Eura in % in Euro in Eura
Jahresleistungspreis 185,00 19 35,15 220,15
Warmelieferung 5.610,00 19 1.065,50 6.675,90
Summe 5.795,00 1.101,05 5.896,05

Nach dem Freigeben einer Rechnung kénnen Sie den Abschlag anpassen und auch wahlen
ab wann diese Anpassung gelten soll.

Sie kénnen auch bis zur Fakturierung der Rechnung den Abschlag nochmals anpassen Uber
die Abschlagserfassung.

Moégliche Losung:

Beim Druck der Rechnung wird dann der erste offene Abschlag auf die Jahres Rechnung
gedruckt.

Dieser konnte aber auch der Januar sein, der vielleicht noch mit altem Betrag eingezogen
wurde oder schon in der Vergangenheit liegt.

Um QBilling mitzuteilen, dass er diesen Abschlag auslassen soll, miissen Sie diesen Ab-
schlag (und evtl. weitere) buchen. Damit wird dann der néchste offene Abschlag auf die Jah-
res Rechnung gedruckt.



